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SAOPŠTENJE 
 

 

Agencija za elektronske medije predstavila je rezultate Istraživanja „Inicijativa za inkluzivno izvještavanje.“ 
Rezultate istraživanja su predstavili Sunčica Bakić, direktorica Agencije, Siniša Bjeković, ombudsman i 
Slavica Marković, direktorica istraživačke agencije „StatPro“ d.o.o. iz Podgorice, koja je sprovela ovo 
istraživanje za potrebe Agencije. 

Cilj ovog Istraživanja bio je da se provjere stavovi društveno ranjivih grupa o temi inkluzivnog izvještavanja 
u Crnoj Gori, s obzirom na činjenicu da su određene društveno ranjive grupe (osobe s invaliditetom, 
LGBTIQ, Romi, žene, ekonomski ugrožene porodice, stanovnici ruralnih područja i sl.) isključene iz javnog 
diskursa u odnosu na značajne teme, te da se spominju isključivo u okviru posebnih sadržaja, čime se 
dodatno doprinosi njihovoj marginalizaciji i segregaciji u društvu.  

Nakon sprovedenog Istraživanja, opšti zaključak je da su mediji napravili pozitivne pomake kada je 
inkluzivno izvještavanje u pitanju, ali da ovi pomaci nijesu dovoljni i da dodatno postoji veliki prostor za 
poboljšanje i unapređenje izvještavanja. 

Sprovedeno Istraživanje, između ostalog, nameće i pitanje: Da li inkluzivno novinarstvo u Crnoj Gori i 
suštinski postoji ili je prisutno samo kao retorička kategorija? 

Nakon predstavljanja rezultata sprovedenog istraživanja, Agencija za elektronske medije organizovala je  
obuku za predstavnike medija u Crnoj Gori u cilju unapređenja inkluzivnog izvještavanja, na temu 
“Inkluzivno medijsko izvještavanje – davanje glasa marginalizovanoj zajednici.” Obuku je realizovala prof. dr 
Marina Tuneva, medijska ekspertkinja, s ciljem podizanja svijesti i jačanja kapaciteta medija kada je u 
pitanju inkluzivno izvještavanje u Crnoj Gori. 

Na našem web sajtu, na linku https://aemcg.org/obavjestenja/aem-predstavila-rezultate-istrazivanja-
inkluzivno-izvjestavanje-medija možete pogledati video izjave Sunčice Bakić, direktorice Agencije, Siniše 
Bjekovića, ombudsmana i Slavice Marković, direktorice istraživačke agencije „StatPro“. 

 

 

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 

Elvira K. Ceković, s.r. 

 
 
Za više informacija kontaktirati: 
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